

ПРАЗДНИК ДНЯ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ В НИИ ДЕТСКОЙ ОНКОЛОГИИ И ГЕМАТОЛОГИИ

В воскресенье, 1 июня 2014 г., прошел праздник для детей, находящихся на стационарном лечении в Научно-исследовательском институте детской онкологии и гематологии ФГБУ «РОНЦ им. Н.Н. Блохина», и их родителей, посвященный Дню защиты детей.

С детьми занимались клоуны, аниматоры. Они провели различные мастер-классы: рисовали, вырезали, клеили и раскрашивали. Детишек катали в корзинах, привязанных к велосипедам. Ростовые диснеевские куклы Винни Пух и Тигра играли и танцевали с маленькими пациентами.

Праздничный концерт начался с приветственных слов заместителя директора НИИ детской онкологии и гематологии ФГБУ РОНЦ им. Н.Н. Блохина по научной и лечебной работе, профессора Г.Л. Менткевича и председателя Комитета Общественных Связей Правительства г. Москвы М.Н. Суслевой.

С танцевальными и песенными номерами выступили хореографический ансамбль «Ритмы детства», вокальный ансамбль «Жемчужинки» и детский фольклорный ансамбль «Жаворонки» ТЦ «Москворечье», ансамбль «Попурри», студенты Государственной специализированной академии искусств; певец и музыкант, экс-солист ВИА «Надежда» Сергей Литвяков; композитор, певец, руководитель ВИА «Ариэль», заслуженный артист РФ Валерий

Ярушин. Порадовали детишек своими чудесными выступлениями и любимые клоуны — Кузя, Баба Груня и кукла Кирюша. Двухчасовое представление прошло с участием животных — дрессированных попугаев, ежей и голубей. Дети запустили в небо разноцветные воздушные шары, на которых были написаны их желания — детские мечты.

В завершении праздника для маленьких пациентов были организованы праздничный обед и вручение памятных подарков. Для каждого ребенка — участника праздника — и его семьи, а также для каждого больного ребенка и его родителей, наблюдавших за праздником на экранах телевизоров, — это событие большого психологического значения, свидетельствующее о том, что живет огромное количество людей, равнодушных к борьбе с таким тяжелым недугом, как онкологическое заболевание. А весь персонал НИИ ДОГ и государственные и общественные организации различной направленности, объединяясь, создают мощный потенциал в этой борьбе. Каждый такой праздник приумножает психологические ресурсы самих больных и их близких, так необходимые для успешного лечения детей с онкологическими заболеваниями, их выздоровления, реабилитации, качественной жизни. Такие праздники помогают мальчишкам и девчонкам, находящимся в трудной жизненной ситуации, провести тягостные дни химиотерапевтического и/или хирургического лечения с улыбкой.

Организовать и провести этот великолепный праздник помогла дружная команда из 25 организаций разного направления деятельности: РОО «Детская онкология: врачи и родители вместе», НБО «Радуга сердец», РООИ «Творческое партнерство», ТЦ «Москворечье», волонтерская группа «Человек человеку», АНО «Больничные Клоуны», БФ «Под звездой надежды», БФ «Дари добро», Проект «Сотворчество», Wolta ООО «СветЭксперт», БФ «Настенька», ГБОУ СПО «Медицинское училище № 4», ЗАО «МР-Групп», спортивно-туристический клуб «Титан», велолюб «32 спицы», ООО «Орими Трэйд», ЗАО «Мирра-М», ООО «Тринити», ООО «Нифертити и К», ООО «СНАБ Маркет», 1-й Московский образовательный комплекс, цветочная база «Росцветторг», дизайн-студия «Мишка», ООО «Луис Дрейфус Коммодитиз Восток», ТК «Мастергласс».

Коллектив НИИ детской онкологии и гематологии Российского онкологического научного центра имени Н.Н. Блохина выражает огромную благодарность всем организаторам праздника, всем артистам, аниматорам, волонтерам, приехавшим поддержать наших маленьких пациентов в День защиты детей! Ваши широко распахнутые сердца к больным детям, остро нуждающимся в психологической поддержке, делают чудеса и позволяют серьезно улучшать их качество жизни в процессе тяжелейшего лечения!

Хочется встретиться с вами вновь и вновь!

О.В. Илюшина

